
令和６年度放課後児童教室利用者アンケート結果（実施期間：3/5～3/24）

全体

125

清水小学校放課後児童教室 41

南小学校放課後児童教室 47

西小学校放課後児童教室 37

１年生 49

２年生 37

３年生 17

４年生 6

５年生 2

６年生 0

そう思う 64

ややそう思う 48

どちらでもない 10

あまりそう思わない 2

そう思わない 1

そう思う 81

ややそう思う 35

どちらでもない 7

あまりそう思わない 1

そう思わない 1

そう思う 74

ややそう思う 38

どちらでもない 12

あまりそう思わない 1

そう思わない 0

はい 73

いいえ 47

わからない 5

はい 55

いいえ 6

わからない 12

思う 96

思わない 10

わからない 19

Q.支援員とお子様の関係は良好であると思
いますか。

Q.支援員とお子様の関係は良好であると思
いますか。

Q.支援員の保護者への対応は適切であると
思いますか。

Q.学校ではタブレットを使用する宿題が出
ていますか。

Q.教室でタブレットを使用して宿題をさせ
たいですか。

Q.夏休み中の昼食（お弁当）の提供は必要
だと思いますか。

回答者数

Q.お子様が通っている放課後児童教室をお
答えください。

Q.通所しているお子様の学年をお答えくだ
さい。
（任意回答、複数回答可）



～300円 15

301～400円 19

401～500円 47

501～600円 10

601円～ 5

した 28

していない 11

夏休み中は教室を利用していない 2

満足 60

やや満足 51

どちらでもない 11

やや不満足 3

不満足 0

自由記述欄

教室についての意見・感想等

Q.教室の利用しやすさや雰囲気等、総合的
な印象はいかがですか。

Q.お弁当は何円までなら注文したいと思い
ますか。

Q.（清水小のみ）今年度の夏休み中のお弁
当は注文しましたか。

・夏休み中、利用しなくても全額負担となりますが、夏休みだけ利用することができる

児童がいるのであれば、夏休みだけ利用しないという選択もできるといいなと思いまし

た。

・春休み、冬休みの利用もできたら、長期休暇時のみ利用したい。

・学校から学童へ移動する際、制服へ着替えて移動してすぐに私服に着替えていますが、

体操着から直で私服になれると嬉しいです。(わざわざ一度制服に着替えなくても良いと

思います。)

・夏は学校では食中毒の心配から手づくり弁当を持たせるのを控えてると聞きました。

学童は夏休み中手づくり弁当を持たせているので食中毒は私もとても心配です。学童で

お弁当を注文できるようになれば嬉しいなと思います。

・学童保育で折り紙を教わってきて、学童でしかできない体験をさせてもらっていると

思います。

・学童では制服が禁じられているので着替えの私服を持っていっていますが、毎日着替

えを持たせたり、洗濯物も増えるので大変負担に思っています。仕事と子育てが大変な

中、少しでも保護者の負担を減らすよう柔軟な対応をしていただき、改善されることを

切に望みます。

・学校で制服から体育着に着替え、下校時にまた制服に着替る、とても手間がかかって

いるので、学童には体育着のままで通い、そのまま過ごせるとありがたいです。どうし

ても私服に着替えなければならないならば、せめて体育着のままで学童まで行かせて欲

しいです。



お弁当（清水小のみ）についての意見・感想等

・毎回の利用ではないが、注文があることで負担が減り助かった。大人用なので、低学

年の子どもには量が多く、ご飯を残して帰ってくるため、サイズを選べるといいと思い

ました。

・揚げ物が多いかなとも思いましたが、子どもは美味しかったと話していました。毎日

お弁当作りだと思うと大変でしたが、注文ができ助かりました。

・あまり食べない子なので、もっと少量で安いとありがたいです。野菜類が少ない印象

なので、入れてくれるとありがたいです。

・良かった点

朝の準備時間が削減できる(親の負担の軽減)

衛生状態を気にしなくて良い

子どもの荷物が少なくて済む

・改善して欲しい点

量が多い(子どもサイズが欲しい)

メニューが揚げ物ばかり(子ども向けが欲しい)

価格が高い(町の補助はできないのか)

総合的にみて、私はとても助かりましたのでぜひ継続して欲しいと思います。冬休みや

春休みもやって欲しいぐらいです。でも、店舗で販売しているトレイしかないのか、量

が店舗と同じで子どもではほぼ完食できません。学童では低学年の児童が多いので量を

少なくして価格を下げて欲しいです。むしろ、少ないぐらいにして、高学年の児童で足

りない場合はフルーツのみ持参するとか小さなおにぎりを持たせるとかできるのかなと

思いました。ぜひ改善してくれたら良いなと思います。


